

---

## **В Иркутской области вынесен приговор в отношении работницы банка, которая похищала деньги со счетов вкладчиков**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бухгалтеру-операционисту одного из коммерческих банков Иркутска Елене Хороших. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2008 года по сентябрь 2009 года Хороших тайно похищала денежные средства vip-клиентов банка и перечисляла их на счета своих родственников и знакомых. От незаконной деятельности сотрудницы банка пострадало 8 вкладчиков. Ею нанесен ущерб на сумму около двух миллионов рублей.

Приговором суда Хороших назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

23 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760169>